

Aanbesteding: Bakken voor gescheiden afvalinzameling
Aanbestedende Dienst: Tweede Kamer der Staten Generaal
Referentie: UTP/8000520

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Akkoordverklaring en programma van eisen

Vraag:

paragraafnr. 2: Dit is behoorlijk product specifiek, slechts enkele leveranciers kunnen hier uitvoering aan geven. Wij verzoeken u deze eis te verruimen.

paragraafnr. 3: Wij veronderstellen dat het toegestane materiaal voor de afvalbakken staal is. Dit i.v.m. de door u omschreven van toepassing zijnde ruimtes en de hieraan gekoppelde brandwerende eisen. Is dit juist?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: Niet akkoord.

Antwoord op vraag 2: Zie hiervoor het antwoord op vraag 8 van het document 'Nota van Inlichtingen 1 - bakken voor gescheiden afvalinzameling'.

Beantwoord op: 30-05-2022
Label: Inhoud